
Милош Вучевић: Очекујем да видим Александра Вучића на месту будућег председника Владе
петак, 06 фебруар 2026 11:21

Председник Српске напредне странке (СНС) и саветник председника Републике
Милош Вучевић говорећи о наредним парламентарним изборима у Србији, рекао је
да очекује да види председника Александра Вучића на месту будућег председника
владе.

  

  

"Не могу да кажем да сам био сагласан са свим његовим потезима у сваком тренутку,
али се показало да зна шта ради. То показује ко је прави државник. Није реално да се
мање бави политиком, али верујем да Александар Вучић и даље има енергије и знања.
Била би велика штета испустити такав капитал који је у њему, он нема комфор да се
повуче или удаљи. Очекујемо га као председника Владе", рекао је Вучевић.
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Вучевић је истакао да се, када су блокадери оптужили своју државу да убија сопствене
грађане, показало да је председник Вучић знао шта ради.

  

"Ми смо некад били другачијег става, али мислим да је он добро проценио развој
догађаја и вукао праве потезе. Време је показало да су били добро одмерени и са
конкретним резултатима. Верујем да грађани то све негде виде и да ће ценити све што је
урађено", рекао је Вучевић за ТВ Информер.

  

Подсетио је да се приближавају локални избори, и навео да ће људи гласати за оно што
је програм за будућност.

  

Говорећи о суђењу министру културе Николи Селаковићу, Вучевић је навео да су му
блокадери припремили дочек као да је 1945. година.

  

Он је изразио уверење да ће Селаковић показати да је частан човек и додао да нема
никакву сумњу да је процес монтиран.

  

Вучевић се осврнуо и позицију који има ректор Универзитета у Београду Владан Ђокић,
и рекао да је добро да се деси да изађе на "политичку" црту Вучићу и да грађани чују
његово мишљење о економији, улагању у здравство, образовање, и како сачувати КиМ.

  

"Било би добро да пре свега чујемо ректора Ђокића по тим питањима, јер
Александра Вучића чујемо свакодневно. Радовао бих се највише на свету да се тај
дуел деси, али мислим да неће. Блокадери су већ започели унутрашњу лустрацију.
Једва чекам да објаве листу, па ћете видети да ту нема ни младости ни знања. Они
неће да се баве политичким темама. Кад би они проговорили о КиМ, видели бисте
да би они признали Косово, када би причали отворено чули би да би они сутрадан
увели санкције Руској Федерацији. Беже од свих тема, тема је само да победе
Александра Вучића", рекао је Вучевић, преноси Танјуг.

  

(РТ Балкан)
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